



文化名家进校园 非遗技艺共传承

“文化名家进高校”暨“非遗进校园”走进皖南医学院



现场教授书法



杨氏面塑教学

做一些木雕,还有编织手工艺。”来自该医学院大四的彭同学边说边展示着手中的小挂件,“我还买了一些。”

当日下午,省书协、省美协、省摄协、省舞协、省音协等文艺小分队在校内举办学习交流。校图书馆内,省书协与省美协的艺术名家们现场挥毫泼墨,一套行云流水的动作下来,一幅幅笔走龙蛇、入木三分的书法、绘画作品便呈现在学生们眼前。

傍晚6点30分,随着一阵热烈的欢呼与喝彩声,传承与梦想——全省“文化名家进高校”暨“非遗进校园”活动走进皖南医学院文艺演出在校内大学生活动中心举办,现场座无虚席,人头攒动。活动现场的表演更是精彩绝伦,安徽乐团带来了民乐坊《左手指月》+《好汉歌》,一曲奏完气势磅礴、酣畅淋漓;国家一级演员张小威和国家二级演员郭云带来了黄梅戏《十五的月亮为谁圆》,婉转的感情在传统戏曲文化的精彩演绎中扣人心弦;还有传统徽京对唱《贵妃醉酒》、繁昌民歌《一同唱起丰收歌》、诗朗诵《中国心》等等丰富多彩的演出。

“我觉得这次活动对于我们青年一代而言是一次非常宝贵的机会。”彭同学说,“传统文化进校园有助于提升我们的文化素养,在校园中我们可以近距离接触学习,加深对传统文化的了解和认识。而且我本人也在学习古筝和中国舞,对传统文化非常感兴趣,所以也希望学校可以多举办相关的活动。”

全省“文化名家进高校”暨“非遗进校园”活动自2018年启动以来,已经先后走进10余所高校,为广大师生搭建起了一个走近文化名家、感受徽风皖韵的平台,同时成为了我省艺术化宣讲党的创新理论成果、常态化推广优秀传统文化发展硕果的品牌。

星报讯(记者 章沁园) 11月22日,由省委宣传部、省委教育工委、省文联、团省委共同主办的全省“文化名家进高校”暨“非遗进校园”活动走进皖南医学院。

在校园内行知大道上,芜湖铁画、庐州内画、舒席、徽州木雕、王氏制扇技艺纷纷在此进行设立宣传摊位,10位国家级、省级非遗项目代表性传承人现场展示代表作品,演示传统技艺,并教授学生们制作工艺。

“这边传统非遗文化老师有教我们现场去

残疾夫妻档理发师,33年为民服务不停歇

黄来义,1963年4月生,二级肢体残疾;王艳,1966年8月生,二级听力残疾,蚌埠市龙子湖区两站小区居民。

“理发”于大多数人而言是一件小事,但对于那些行动不便、生活难以自理的老人,则是一件让平淡生活焕发生机的大事。周师傅多年前因一起车祸,被撞成瘫痪。为理发一事,家人曾多次请人上门服务,但常常因为“顾客”横躺着理发不方便而遭到婉拒。黄来义听说后,当即表示愿意为其理发。初次上门,又是移床又是翻身,花了比“照顾”常人多好几倍的时间帮周师傅理好了头发。

十几年来,他每月上门为周师傅理发,尽管躺着理发相当不便,但黄来义宁可弯腰曲腿也要理得让他满意。

在多数人印象中,残疾人是受社会帮扶的对象。然而,他们却从昔日的受助者成长为如今的助人者,用实际行动诠释感恩。自1990年起,夫妻俩为周边老人和残疾人免费理发超1万人次,仅是剃头刀就用坏了20多把。一把“爱心剪”,义务理发33年,撑起一片“爱心天”。他们用平凡的举动扶老助残、传递爱心,像冬日里的一束烛火温暖着需要取暖的人。2023年荣获“蚌埠好人”称号。 王旭东

畅游微光市集,超多好礼等你拿



星报讯(沈中心 记者 江锐) 11月15日~30日,体彩线上的“微光市集”正在火热进行中!参与其中,你不仅可以享受愉悦休闲的快乐体验,也能在游戏中挑战自己的记忆力和反应速度,更有机会获得令人惊喜的好礼!

市集不仅展现了城市的魅力和人文氛围,还为年轻网友打造了个性化和趣味性的消费场景。这一次,体彩不仅在全国范围内开展青年创新创业市集活动,更将市集活动搬到了线

上给大家带来了全新的极致体验。

截至11月21日,已吸引超过170万小伙伴参与其中,累计送出超过8.5万份精美礼品。

为了让大家都赢有机会赢得礼物,乐小星给大家分享一下“摊位漫游指南”和“薅羊毛攻略”。首先是“问答摊位”,在这个摊位上,你不仅可以全面了解体彩的品牌、公益和产品等知识,还能参与有趣的社交测试题。接下来是“游戏摊位”,当你已经顺利完成了答题测试,那么就是时候参与更高难度的挑战啦!不仅仅考验你的耐心,还有瞬间的记忆力和飞快的手速。



11月23日,由国家版权局主办的第九届中国国际版权博览会在四川成都举行。本届版博会安徽展区设在中国西部国际博览城2号展馆,以“版权新时代 赋能新发展”为主题,分为三个区域,采取实物、图片、音视频等多种方式展览展示。图为安徽展区吸引众多市民观展。

记者 高斌

强化警示教育 筑牢廉政防线

“通过观看警示教育片,我深刻认识到,作为一名基层领导干部,必须时刻保持清醒的头脑,坚决做到俭以修身,廉以养德,进一步坚定对党忠诚、廉洁自律的决心,以身作则带领干部职工担负起新时代林业工作者的责任和使命。”绩溪县林业局副局长赵小东同志在观看廉政警示教育片后,内心深有感触。

为教育引导全体党员干部职工进一步增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,绩溪县林业局组织各单位开展《坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战》《平凡人生》《折翼的青春》等警示教育片观影活动。下一步,该县林业局将进一步加强“三个以案”警示教育工作,督促党员干部职工时刻绷紧“廉洁弦”,坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战。

汪旭敏 曹开发

肥东县:交易流程规范化 营商环境常态化

今年以来,肥东县各有关部门联合发力,以推动交易流程规范为抓手,进一步优化公共资源交易领域营商环境。肥东县公共资源交易中心有效激发公共资源交易市场活力,不断提高公共资源市场配置效率和公平性。

该中心要求工作人员严格执行场所规范制度,进出评标区穿着工作服,手机等电子通信产品统一放门禁系统外由安保人员暂时保管。加强对评审专家与监督员的规范要求,进出评标区必须统一佩戴工作牌,评标开始之前宣读评标纪律,落实监督员的监督职责,进一步提升评标工作规范化。邀请专家现场指导授课,不断加强建设工程、政府采购等法律法规的深入学习。单位内部组织意见交流会,对出现问题的地方加强反思、及时修正。

同时,实行全流程电子化交易,实现交易项目一网通办。今年以来,发布各类信息约1040余条。制定了交易方式操作流程图和质疑流程图,明确了项目办理期限,持续做好采购人放心、投标人满意的交易代理机构,助力肥东县营商环境高质量发展。 柯颖怡

环境卫生整治让乡村容颜“大变身”

近段时间以来,肥西县高店镇常态化开展环境卫生整治工作,为创建文明、卫生乡镇“添砖加瓦”。

在高店街道农贸市场门口,地面干净整洁、非机动车停放有序,在农贸市场路口,“红马甲”志愿者正不时提醒行人规范停车。为整治交通秩序,今年该镇新增小车停车位70处,电动车车位133处。

近年来,高店镇着力打造“卫生乡镇”新名片,以改善农村人居环境面貌为重点,以健康宣传教育为抓手,该镇围绕美丽乡村建设、群众文明素养提升等方面持续发力。

打造文明卫生乡镇,高店镇今年组织开展了眼科筛查、高血压、健康口腔、糖尿病、国民营养周等健康教育宣传行动,将健康知识“送出去”,高店越来越美。 金萍萍